

『登録販売者試験問題集 令和6年版 南関東編』
お詫びと訂正のお知らせ

本書の内容に誤りがございました。訂正箇所は下記のとおりになります。お詫びするとともに、訂正をお願い致します。

ページ等	内容	
94 頁 令和3年度(2021年)午後 【89】	誤	c. ステロイド性抗炎症成分をコルチゾンに換算して1g又は1mL中に0.25mgを超えて含有する外用薬では、特に長期連用を避ける必要がある。
	正	c. ステロイド性抗炎症成分をコルチゾンに換算して1g又は1mL中に <u>0.025mg</u> を超えて含有する外用薬では、特に長期連用を避ける必要がある。